



Iz sej sveta Občine Videm

Na 10. redni seji, ki je bila 6. novembra 2007, je Svet Občine Videm sprejel:

- Odlok o spremembah odloka št. 2 o Proračunu Občine Videm,
- sofinanciranje dodatnih pedagoških ur v kombiniranih oddelkih na OŠ Leskovec in OŠ Sela v šolskem letu 2007/2008,
- povišanje vrednosti točke za 5 % za izračun nadomestila za uporabo stavbnega

zemljišča na območju Občine Videm za leto 2008.

Na 11. redni seji, ki je bila 27. novembra 2007, je Svet Občine Videm sprejel:

- predlog cene pluzenja in posipavanja v Občini Videm,
- predlog sprememb Pravilnika o obdarovanju otrok in starejših,
- predlog sprememb Pravilnika o enkratnem prispevku za novorojenca.

Na 12. redni seji, ki je bila 11. decembra 2007, je Svet Občine Videm sprejel:

- Odlok o proračunu Občine Videm za leto 2008,
- Odlok o spremembah in dopolnitvah izvedbenega prostorskega akta: Prostorski ureditveni pogoji za območje Občine Videm.

Občinska uprava

Predsednik vlade RS in stranke SDS na obisku v Vidmu

12. novembra je predsednik vlade RS in stranke SDS Janez Janša opravil kratek obisk v naši občini, in sicer na pobudo poslanca Branka Mariniča in predsednika OO SDS Videm Stanka Simoniča.

Premier se je sestel s predsedniki občinskih odborov SDS, pridružili pa so se mu tudi minister za gospodarstvo Andrej Vizjak, poslanec in župan Destrnika Franc Pukšič ter poslanec Branko Marinič.

Večji del pogovora je tekel o gospodarstvu na območju Spodnjega Podravja, prav tako pa so se posvetili trenutnemu stanju v posameznih odborih stranke. Tako je bilo govora o številu svetnikov v odborih, o aktivnostih, ki so jih odbori že izvedli, in kaj načrtujejo v prihodnje. Iz odbora SDS Videm sta bila ob predsedniku Stanku Simoniču na posvetu prisotna tudi podpredsednica Danica Cebek in Andrej Rožman. Slednji je poudaril nekaj perečih dejstev v zvezi s poslovanjem posameznih podjetij, saj je veliko občanov in občanov naše občine zaposlenih v takšnih podjetjih. Njegovo razmišljanje je naletelo na plodna tla, saj

je že naslednji dan predsednik vlade RS na obisku le-te v Spodnjem Podravju izpostavil to problematiko, ki pa žal ne izvira od več-

raj in bo o njej treba še veliko spregovoriti.

Stanka Letonja



Predsednik Janez Janša se je v Vidmu srečal s predsedniki občinskih odborov SDS, poslancema Mariničem in Pukšičem.

Foto: Stanka Letonja

Okoljski minister Podobnik aktualen v pogovorih z županom Bračičem

Na dan obiska vladne delegacije v Spodnjem Podravju se je minister za okolje in prostor Janez Podobnik s sodelavci mudil v občini Videm, kjer se je z županom Friderikom Bračičem, občinskim svetom, občinsko upravo in še nekaterimi gosti pogovarjal o petih zelo aktualnih temah; o nadaljnji izgradnji vodovoda v Halozah,

kanalizacije, o umestitvi videmske obrtne cone in okrog zapletov o izbiri trase hitre ceste Hajdina–Ormož skozi Šturmovce ter daljnovoda Cirkovce-Pince. Tistega dne pa je odmevala tudi izjava predsednika vlade Janeza Janše, ki je napovedal odstop vlade, če ne bo imela druge možnosti, kar pa se kasneje ni zgodilo in parlament je

vladi izglasoval zaupnico.

V videmski občini so pogovore začeli z vodovodom, nadaljevanjem del in hkrati zaključkom, tako minister Podobnik kot tudi Bernarda Podlipnik, generalna direktorica Direktorata za evropske zadeve in investicije, pa sta bila pri napovedih zelo konkretna, minister Podobnik pa je med



Župan Bračič v družbi ministra Podobnika, mag. Bernarde Podlipnik in še nekaterih gostov na delovnem srečanju, na katerem je župan ministru predal tudi zgoščenko s fotografijami, ki so nastale na letošnji otvoritvi I. faze vodovoda v Halozah.

drugim povedal: »Prav faza izgradnje vodovoda v Halozah je uspešno zaključena in smo tik pred izvedbo druge faze, ki pa zajema še del občine Videm in Majšperk.

ŠE II. FAZA VODOVODA V HALOZAH, DOKOČANJE LETA 2008

Obljubil sem že lani, da bomo z drugo fazo zaključili v letu 2008, temu smo vse bliže. Vrednost projekta v drugi fazi, o kateri govorimo, pa je narasla preko načrtovanih 3 milijonov evrov, vendar to dodatno ne bo bremenilo občinskih proračunov, saj shema financiranja ostaja enaka. Ob tem bi želel poudariti, da je vodovod ena od prednostnih nalog, ki jo želimo izpeljati in lahko vam zagotovim, da bomo storili vse, da še v okviru te vlade pridobimo evropska sredstva za vodovod. Podlipnikova je k temu dodala, da je občina Videm ravno v času obiska vlade v pripravi vloge za dodelitev kohezijskih sredstev, ki jih na ministrstvu pričakujejo decembra. Podlipnikova je še dodala, da bodo vlogo pregledali in jo dali v potrditev Službi vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko, v roku treh mesecev pa da pričakujejo odločbo o dodelitvi sredstev. V tem času naj bi pripravili razpis za izvajalce del, pravi Podlipnikova in dodaja, da če bo šlo vse po sreči, bi do poletja 2008 izvajalce že morali imeti izbrane, in v poletju prihodnje leto bi se lahko začelo graditi. Podlipnikova je še dodala, da pričakujejo delež evropskih sredstev med 60 in 70 odstotki, ter da so neupravičen strošek nakup zemljišč in DDV. Podlipnikova je še omenila, da na ministrstvu računajo, da bodo preostali

delež pokrili iz državnega proračuna, tako kot doslej.

POGODBA Z IZVAJALCEM ZA PRVO FAZO KANALIZACIJE PODPISANA ŠE LETOS, DRUGA FAZA V LETU 2009

Minister Podobnik je z velikim zadovoljstvom razložil tudi potek izvajanja projekta podtalnice Dravskega polja, v katerega je vključenih 7 občin, med njimi tudi občina Videm, in kot je povedal minister, je projekt »težki« kar 35 milijonov evrov (vključno z DDV in nadzorom) in po nekaj začetnih težavah je zadeva zdaj tudi že stekla. Podobnik je še omenil 17-odstotno podražitev del, kar pa naj ne bi šlo v breme občin-

skih proračunov, temveč bo to pokrili »naš« resor, je dejal Podobnik, ki je ob tem izrazil željo, da bi čim prej pričeli z izgradnjo, da se slučajno ne bi izgubila evropska sredstva, saj pri vsem že veliko zamujajo. Hkrati pa se na okoljskem ministrstvu že aktivno pripravljajo na drugo fazo tega projekta, v katerega pa je prav tako vključena videmska občina.

Po vseh zapletih je zdaj izbran tudi že izvajalec prve faze izgradnje kanalizacijskega omrežja, to je Cestno podjetje Maribor v konzorciju s tremi ptujskimi podjetji (VGP Ptuj, Nizke gradnje Ptuj in Nivo, d. d., SGP Pomgrad). Pogodba o izvedbi del naj bi bila podpisana še letos decembra, Podlipnikova pa je že napovedala, da naj bi z II. fazo del pričeli decembra 2009, rok za dokončanje del v konzorciju naj bi bil 2013, potem pa naj bi se lotili še izgradnje malih čistilnih naprav v bolj odročnih naseljih, kar se je navezovalo tudi na gričevnate Haloze, kjer pa bi lahko realno kanalizacijsko vprašanje rešili do leta 2015, je v pogovoru še omenil Podobnik.

V pogovoru z novinarji je minister Podobnik na kratko pojasnil še reševanje problematike okoli izgradnje hitre ceste Hajdina-Ormož, kjer naj bi predelali že 7 variant, o tem pa naj bi se konec novembra pogovarjali tudi z župani. Podana naj bi bila že vsa strokovna menja okoljevarstvenikov, pridobili so že vse okoljevarstvene študije z revizijo, je omenil Podobnik, in dodal, da naj bi bilo strokovno mnenje daleč najbolj naklonjeno t. i. severni obvoznici, ki pa ji župani ob tej trasi, med njimi tudi videmski Friderik Bračič, še zdaleč niso naklonjeni.

Bolj malo ali pa skoraj nič novega pa ni



Na odprtju I. faze vodovoda zahodne Haloze sta se župan in predsednik KS Leskovec zahvalila ministru Podobniku.



bilo slišati o izgradnji daljnovoda Pragersko–Pince, znano je le nezadovoljstvo občin ob tej trasi. Po besedah Podobnika so pregledane vse trase, predlagane so določene optimizacije tako s strani ELES-a kot investitorja, kot tudi s strani občin. Ob izbiri najprimernejše trase bo verjetno potrebnih še kar nekaj usklajevanj, je dodal Podobnik, saj se ob izbiri trase ne bodo mogli izogniti Nature 2000 in pri tem ne gre podcenjevati

okoljevarstvenikov, saj so nekatere evropske države zaradi neupoštevanja nekaterih zahtev že danes pred evropskim sodiščem.

MINISTER DAJE PODPORO VIDEMSKI OBRTNI CONI

Še preden se je delegacija odpravila na ogled velikega kompleksa, kjer videmska občina namerava urediti obrtno cono, pa je minister Podobnik dejal, da se bo zavze-

mal za ugodno rešitev, ki bo v prid občini. Ob tem pa ne gre spregledati dejstva, da je glavnina problema v tem, da gre v Vidmu v obeh primerih con za lokacijo zemljišč, ki so v lasti sklada kmetijskih zemljišč, drugače povedano, da so to kmetijska zemljišča in še zmeraj imajo tak status.

TM

Župan Friderik Bračič z ministrom Žagarjem tudi o bodoči industrijski coni

Vlada Republike Slovenije je 13. novembra obiskala Spodnje Podravje. V sklopu tega obiska se je že dan prej minister za lokalno samoupravo in regionalno politiko Ivan Žagar na Ptuj udeležil kolegija županov Spodnjega Podravja. Naslednji dan je opravil obisk v občini Videm, kjer se je sestel z županom, vodstvom občinske uprave in svetniki. Glede na področje, ki ga minister vodi, je beseda tekla predvsem o novi pokrajinski zakonodaji ter nujnosti pokrajin za hitrejši in boljši razvoj občin na našem območju. Tako bo sedanja pristojnost države prešla na pokrajine. V zvezi s tem je povezana tudi ukinitvev sedanjega sklada kmetijskih zemljišč, pri čemer je potrebno poudariti, da bodo stavbna zemljišča tako po novem v lasti ter upravljanju občin, kmetijska pa v lasti pokrajin. Govora je bilo tudi o industrijski coni v naši občini, kjer problem predstavlja ravno to, da so zemljišča v lasti sklada. V kolikor bi želeli ta zemljišča od sklada kupiti in spremeniti njihovo namembnost v stavbna, bi slednjim narasla cenovna vrednost, ki pa bi jo morala občina Videm plačati skladu.

Uvedba pokrajin bi to problematiko rešila, saj bi tako zemljišča prešla v upravljanje pokrajin.

Prav tako je v naši občini še kar nekaj perečih problemov in z uvedbo pokrajin bi zagotovo pospešili reševanje le-teh,

kakor tudi infrastrukture, področja kulture in športa. Ministrove napovedi so torej obetajoče, saj dajejo upanje in trdno voljo za nadaljnji razvoj naše občine.

Stanka Letonja



V Vidmu so se z ministrom Žagarjem pogovarjali tudi o novi pokrajinski zakonodaji.

Foto: Stanka Letonja

O proračunu občine Videm za leto 2008 tudi na posebnem sestanku v Lancovi vasi

V torek, 20. novembra, je bil na pobudo predsednika KS Lancova vas Antona Jusa in predsednika KS Tržec Dušana Serdinška sklican poseben sestanek, na katerega so bili vabljeni vsi predsedniki krajevnih skupnosti in vsi občinski svetniki iz 3. volilne enote. Sestanek je bil sklican z namenom, da se z videmskim županom Friderikom Bračičem pogovorijo o predlogu proračuna občine

Videm za leto 2008, s katerim pa se ta ravninski del občine nikakor ne strinja.

Sestanka so se udeležili vsi predsedniki krajevnih skupnosti tega ravninskega dela, in sicer: Anton Peršuh – KS Sela, Dušan Serdinšek – KS Tržec, Marija Belšak – KS Dolena in Anton Jus – KS Lancova vas. Prisotni so bili tudi vsi občinski svetniki: Franc Kirbiš st., Franc Kirbiš ml., Jožica Merkuš,

Dušica Avguštin, Srečko Svenšek in Martin Beranič; sestanka pa se je udeležil tudi občinski svetnik in vodja poslanske skupine SDS Stanko Simonič.

Najprej se je oglašil Anton Jus, ki je med drugim povedal, da je razočaran predvsem nad dejstvom, da so KS naredile kratkoročne in dolgoročne načrte, ki pa v osnutku proračuna niso zajete. Podobnega mnenja